One Way System Survey

Wider Community Response



One Way System in Kilkenny

 Ran from 15/10/2021 to 16/11/2021

* 4 Close-Ended Questions plus one Open-Ended Question

 Number of wider community responses: 1,036



Q1. Where do you live?

= Kilkenny City m Kilkenny County  m Other




Q2. What age bracket are you in?

487
(47.0%)

422
(40.7%)

39 (?3%
(0?%) (3.8%)
. ]

Under 18 18-25 26-45 46-65



Q3. How often do you visit Kilkenny City?

429
(41.4%)

270 265
(26.1%) (25.6%)
l l : g%}
1-2 Times a week 3-5 times a week More than 5 times a Seldom

week



Q4. Please indicate your agreement with the following statements

Social distancing will remain an important aspect of the fight against
covid for at least the short term | ie 6-12 months

The newly introduced system has made social distancing easier

| feel safe visiting Kilkenny City following the introduction of these
measures

Long term | would like to see some form of one way/pedestrianisation to
facilitate more comfortable pedestrian movement throughout the city
centre

Longer term | would like to see a city centre traffic management system
that priontises sustainable transport i.e walking/cycling/public transport

| would like the current temporary one-way system to remain to facilitate
social distancing while concemns remain for the transmission of Covid

| would like the current temporary one-way system to remain in place
until it can be replaced by a permanent city centre traffic management
system

Where feasible | would like to see additional pedesfrianisation of city
centre streets?

In the future, | would like to see greater focus on walking cycling and
public transport as a means of accessing the city centre

m Strongly Agree m Agree = Neither Agree nor Disagree Disagree m Strongly Disagree
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Comparison of Business and Community Responses

| would like to see a city centre traffic management system that prioritises
sustainable transport i.e walking/cycling/public transport

m Strongly Agree m Agree w Neither Agree nor Disagree Disagree m Strongly Disagree




Comparison of Business and Community Responses (cont.)

| would like the current temporary one-way system to remain in place until it can be replaced by a
permanent city centre traffic management system

m Strongly Agree = Agree = Neither Agree nor Disagree Disagree m Strongly Disagree
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Comparison of Business and Community Responses (cont. ) &

| would like the current temporary one-way system to remain to facilitate social distancing while
concerns remain for the transmission of Covid

m Strongly Agree = Agree = Neither Agree nor Disagree Disagree m Strongly Disagree
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Comparison of Business and Community Responses (cont.)

Where feasible | would like to see additional pedestrianisation of city centre streets?

m Strongly Agree = Agree = Neither Agree nor Disagree Disagree m Strongly Disagree




Comparison of Business and Community Responses (cont.)

In the future, | would like to see greater focus on walking cycling and public transport as
a means of accessing the city centre

m Strongly Agree m Agree = Neither Agree nor Disagree Disagree m Strongly Disagree
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